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V Eianu je zaposlenih več kot 500 ljudi, zato smo se odločili, da bomo v vsaki številki 
Smučine predstavili en oddelek. V uredništvu pa se veselimo vsakega vašega predloga. 
Se vam je zgodilo kaj zanimivega, pa bi o tem lahko brali vsi? Lahko nam pišete na elek-
tronski naslov - urska.zalar@elan.si, idejo ali predlog pustite pri vratarju ali pa me prepro-
sto pokličite na telefon 04 53 51 182. Prizadevali si bomo, skupaj z vami, da bo Smučina 
res pravo glasilo vseh nas! 

Urška (urska.za lar@elan.s i ) 

Minister Žbogar pozitivno presenečen nad Elanovo prepoznavnostjo v svetu 

Vlada je v okviru obiska slovenskih podjetij na Gorenjskem 
obiskala tudi podjetje Elan. Vlado je na obisku zastopal min-
ister za zunanje zadeve Samuel Žbogar. Delegacijo je sprejel 
predsednik uprave Elan Skupine dr. Robert Ferko, ki je na 
srečanju izpostavil potencialne trge, na katere bi Elan lahko 
vstopil in našel nove kupce tudi s sodelovanjem ministrstva 
za gospodarstvo. Ogledali so si proizvodnjo plovil in smuči, 
na koncu pa pobliže spoznali blagovno znamko Elan. Zunanji 
minister Samuel Žbogar je dejal: "Na obisku v VVashingtonu 
sem bil pozitivno presenečen, koliko Američanov uporablja 
Elanove smuči. To samo potrjuje dejstvo, da je Elan v ve-
liki meri usmerjen na tuje trge, ne samo v Evropi, ampak po 
celem svetu." 

Dr. Robert Ferko in minister za zunanje zadeve 
Samuel Žbogar 

z leve vodja razvojnega oddelka Elan Marine Igor Zupan, 
minister Žbogar In predsednik uprave Elan Skupine 
dr Ferko 

Kako poteka delo v smučarskem oddelku 
je ministru pokazal tehnični direktor Miran 
Pristavec 

Nagrada Superbrands 2009 tudi Eianu 
Elan je vnovič prejel plaketo za eno izmed najbolj prepoznavnih blagovnih 
znamk na slovenskem trgu, in sicer prestižni Superbrands, ki jo podeljujejo 
v 84 državah sveta. Na letošnjem izboru je bilo predstavljenih 800 sloven-
skih blagovnih znamk, od katerih je plaketo prejelo 29 podjetij. Na slavno-
stni podelitvi, ki je bila konec marca v Ljubljani, je plaketo Superbrands za 
leto 2009 prevzel Leon Korošec, izvršni direktor zimske divizije, ki je ob tem 
povedal: "Elan je s tehnološkim razvojem in z oblikovanjem svojih izdelkov 
v vrhu športne in navtične industrije ter zadovoljuje še tako zahtevnega 
potrošnika, ki želi kakovostno preživeti prosti čas. Ne glede na to, da Elan 
več kot 90 % prometa ustvari v tujini, je plaketa Superbrands Slovenija 2009 
potrditev, d a j e Elan prepoznaven tudi v Sloveniji. Prav tako sem prepričan, 
da bo to priznanje še bolj utrdilo prepoznavnost Elana." 

Leon Korošec ob prevzemu plaketeSuperbrands 
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Inventini novi izdelki 

V Inventinem razvojnem oddelku, ki smo vam ga pred-
stavili v prejšnji številki Smučine, so v zaključni fazi 
razvoja večnamenskega zunanjega igrišča, zunanje 
modularne razstavljive tribune pa so že poslali na trg. 
Ker igrišče omogoča več različnih postavitev, je prim-
erno za igranje košarke, odbojke, rokometa, nogo-
meta, tenisa, badmintona in iniine hokeja. Ravno zato 
so tudi talne obloge različne, saj jih je treba prilagoditi 
posameznemu športu. Lahko uporabimo poliuretan-
ske plošče, umetno travo, tartan ali akrilni premaz. 
Za bolj prijetno spremljanje športov in športno navi-
janje se lahko ob igrišču postavi razstavljive tribune, 
na katere je možno pritrditi stole v dveh različicah, 
in sicer lupinico brez naslona ali za tiste, ki tudi na 
športnih dogodkih radi udobno sedite, lupinico z viso-
kim naslonom. Za varnost na tribunah skrbi 110 cen-
timetrov visoka ograja, izdelana iz jeklene pločevine, 
zaščitena pa je z vročim cinkanjem. 

Zunanja modularna razstavljiva tribuna 

Večnamensko zunanje Igrišče 

Obisk iz Avstrije 

Pomemben del Eianovih kupcev so tudi izposojeval-
nice smuči. Eno takih je avstrijsko podjetje Krainer 
- VVulschnig, ki se poleg izposojanja smuči ukvarja 
tudi s šolami smučanja, bordanja. Naj kot zanimi-
vost dodano, da njihova aktivnost poteka tudi poleti, 
saj z njimi lahko kolesarite, tečete, igrate tenis in 
tudi jadrate. Predstavniki podjetja so konec marca 
prišli na obisk Eiana, kjer so si ogledali proizvodnjo 
smuči, ki jih vsakodnevno uporabljajo pri svojem 
delu. Po končanem obisku so bili navdušeni in še 
bolj prepričani v odličnost Eianovih smuči. 

Gasilska fotografija aostov z Avstriie 

Elan ponovno prisoten na večjih snežnih testih 

v letošnji sezoni smo vnovič prisotni na nekaterih večjih 
snežnih testih, ki j ih organizirajo smučarske revije in 
nekatere neodvisne institucije. Vozne lastnosti smuči so 
pomemben pokazatelj kakovosti naših smuči in ponovno 
lahko računamo na najboljše rezultate, ki Elan že nekaj se-
zon uvrščajo na sam "zmagovalni oder" med smučarskimi 
proizvajalci. Vozne lastnosti so poleg inovativnosti in su-
periornega oblikovanja ključna strateška komponenta 
naših izdelkov. Pri tem ne smemo pozabiti na pomoč naših 
smučarskih zvezd oz. ambasadorjev, ki se takih testov 
udeležijo in seveda vrhunske priprave smuči, za katero se 
are zahvaliti tudi Slavu Muleiu. 

Siavo Muiei. Lul<a Griic in Gien Pial<e na testu Sl<i Maaazin v Švici 



Nadaljujemo obiske pri vas 

Po obisku razvojnih oddelkov, se spomnite ribice v razvojem oddelku Elan Marine za dodatno motivacijo (kar 
je bilo mnogim od vas, vsaj tako ste povedali, zelo zabavno), smo se tokrat odpravili v proizvodnjo. S pred-
stavitvijo vašega dela in oddelkov pa bomo seveda nadaljevali in mogoče bomo te dni obiskali prav vas. 

Punce so zlata vredne 

Prav zanimivo je bilo pokukati v oddelek sitotiska, kjer so 
sama dekleta. Kar 28 jih je. Blagor šefu- to je bil edini moški 
v tem oddelku, zagotovo mu zavidate. © Milan Debeljak 
je z veseljem sprejel novico o tem, da bo tudi njegov odd-
elek predstavljen v časopisu. V oddelku skrbijo za pripravo 
materialov, sit, namešati morajo prave barve, zato morajo 
biti pri delu zelo natančne in dosledne. Dekleta, tako kot 
ostala proizvodnja, delajo v dveh izmenah in včasih tudi v 
soboto. Ko sem hodila okoli in se pogovarjala z dekleti, sem 
čutila pozitivno razpoloženje in ni manjkalo dobre volje. To 
dokazuje tudi njihovo druženje v prostem času, saj si ob 
posebnih priložnostih, kot sta dan žena ali materinski dan, 
privoščijo skupno kosilo. Karmen Podlogar, delovodja na 
oddelku sitotiska, je večkrat poudarila, da so punce zlata 
vredne! V objektiv pa žal nismo ujeli cel šopek deklet zaradi 
dela v izmenah. 

Zadnja vrsta: Tanja Ališič, Suvada Džombič, Irena Kobe, Breda Vogelnik, 
Damjana Povšin, Zdenka Lajič, Andreja Možina 
Prva vrsta: Mojca Svetina, MIrzeta Tahirovič, Cordana Jovič, Magdalena 
Zupančič, Adela Osmanovič, Sabina Muminovič, Karmen Podlogar 

šaha Selimanovič, Enisa Baličevac, Sadja Pamič, Nedeljka 
Kuzmanovič, Zerina Musič, Suada Kazič, Aliia Galiaševič 

V livnici prevladuje ženska ekipa 

Vodja procesa je Marko Martinjak, njegova podaljšana roka pa je AlmirDžombič. 
v obratu livnice je danes zaposlenih 20 ljudi, v večini ženske. Med obiskom 
sem čutila veliko dobre volje. Livnica je obrat, kjer vlivajo palube, strope in 
notranje lupine, torej začetek izdelave barke. Dekleta spretnost dokazujejo z 
natančnostjo nanašanja vlaken, ki jih prepojijo s smolo. Odvečno smolo iz-
rinejo in vsak rob posebej obdelajo. Delo zahteva natančnost. Nekatere so za-
poslene v Elanu že 20 let. Ena od njih mi je zaupala, da ji je delo, kljub temu, da 
dela že toliko let, všeč in se v kolektivu dobro počuti. Kljub njihovi sramežljivosti 
pa so nekatera zbrala pogum in se fotografirala na trupu jadrnice. 

Vroče v oddelku CO 
Oddelku CO se pogovorno reče tudi kaširanje. Vedno sem si 
želela v živo ogledati, kako poteka to delo. Prijazni sodelav-
ci oddelka so mi razložili, da v prvem sklopu delavnice štiri 
delavke strojno zlepijo skupaj 1700 laminatnih desk s po-
tiskanimi zgornjimi oblogami (preprosto povedano, na vrhu 
so bile tiste lepe slike, ki jih najprej opazimo). V naslednjem 
sklopu pa je delo predvsem ročno, saj morajo laminatom 
dodati drsne obloge. Delo je zahtevno tudi zaradi nevar-
nosti, saj delavka ročno tehta lepilo in ga nanaša na lami-
nat, pri tem pa seveda mora uporabljati zaščitno masko. 
Razveseljivo pa je, da bodo kmalu dokončali nadgradnjo 
stroja, ki j im bo olajšal delo. Za boljšo predstavo naj povem, 
da v enem dopoldnevu v oddelku ročno zlepijo in zložijo na 
kup 3200 drsnih oblog, nato jih dajo v peč in zatem stisnjeneploskve ločijo med seboj. V procesu lepljenja 
drsnih oblog uporabljajo komoro, ki deluje pri visokih temperaturah, zato tudi oddaja toploto, kar pomeni, da 
je poleti v prostoru tudi 40°C. Že v prihodnjih tednih pa bodo komoro izolirali, kar pomeni, da bo delo bolj pri-
jetno in tudi poleti bodo temperature znosnejše. Sodelavci oddelka CO redno prebirajo Smučino, zato so mi 
povedali tudi nekai zelo uporabnih predlogov, ki iih bomo skušali v prihodnie upoštevati. 

Zadnja vrsta: Mira Cumbo, Dragica Vukobrad, Denis Bahum, 
Tončka Pavlin, Vanja Markizeti, Brigita Škerbec 
Prva vrsta: Branko Šolar Živka Cvetkova. Rok Tavčar 



Državno prvenstvo v veleslalomu v znamenju Elana 
Po končani sezoni svetovnega pokala v alpskem smučanju 
se slovenski smučarji še zadnjič zberejo skupaj in tekmu-
jejo na državnem prvenstvu. To se je zgodilo konec marca 
na Kopah, kjer je moško veleslalomsko tekmo zaznamovala 
zelena barva, saj je pet od prvih šestih tekmovalcev tekmov-
alo na Elanovih smučeh. 

Zasedena mesta: 
1. Miha Kuerner 
3. Janez Jazbec 
4. Andrej Šporn 
5. Gašper Mari<ič 
6. Martin Čater 

Robert Kranjec za uspešno sezono dobil nove 
smuči 
Najuspešnejši slovenski smučarski skakalec, Rob-
ert Kranjec, že vrsto let tekmuje na Elanovih smučeh. 
Ker je v minuli sezoni zelo uspešno zastopal tako 
barve Slovenije kot Elana, mu je predsednik uprave 
dr. Robert Ferko podaril smuči WaveFlex 12. Odličnih 

uspehov brez trenerja in 
^ V L ® serviserja ne bi bilo, zato sta 

bila nagrajena tudi Matjaž 
Zupan in Aljoša Bramc. 

Aljoša Bramc, Robert Kranjec 
in Matjaž Zupan 

Nasmejani čiani Eianovega racing teama 

Elan racing team trikrat posegel po najboljših 
mestih 

Sredi aprila je v Izoli potekala prva kombinacijska 
regata za Slovenski pokal 2010. Elan racing team 
je trikrat posegel po najboljših mestih, in sicer je 
dosegel 1. mesto v razredu, 2. mesto v kombinaciji 
in 3. mesto v skupni razvrstitvi. Naj spomnimo, k iz-
idu kombinacijske regate je štela tudi udeležba na 
navtičnemu veleslalomu, kar dokazuje, da fantje 
iz Elan racing teama niso samo vrhunski jadralci, 
temveč tudi smučarji. Elan racing team je tokrat 
jadral s plovilom Elan 380 s krmarjem Mitjo Kosmi-
no, ki je bil presenečen nad njenim performancom. 
Elan racing team nestrpno pričakuje novo Elan 350, 
s katero bodo prvič zapluli na regati Marinada z gos-
tom Davom Karničarjem. Ekipo Elan racing teama so 
zastopali Mitja Kosmina (helm). Samo Lazar (mast), 
Toš Skrt Golja (bow), Bojan Volčič (main), Sašo Ju-
rak (pit), Željko Perovič (trimmer), Anja Gomazel, 
Jani Kosmina in Polona Okorn (jollyji). 

Slovenci podpirajo domače blagovne znamke 

Marketing magazin, ki izhaja že od leta 1981, je naredil raziskavo o priljubljenosti slovenskih in tujih blagov-
nih znamk. Raziskava je pokazala, da so bralci omenjene revije bolj naklonjeni slovenskim izdelkom, saj so 
zmagali v kar 31 primerih. V raziskavo so vključili tudi Elan, ki so mu za nasprotnika postavili Rossignol. Elanu 
je bilo naklonjenih kar 79,8 % anketiranih, medtem ko je tekmec dobil le 12,5 % vseh glasov. 

Novi sejni sobi 

V upravni stavbi Elana je zadnjih nekaj tednov potekala prenova. Dobili smo namreč dve večji sejni sobi ter 
eno manjšo sobo za sestanke in predstavitve naših izdelkov. Večji dve sta ločeni z zvočno izolirano pregradno 
steno, ki se po potrebi odstrani in s tem pridobimo prostor, ki sprejme več kot 70 oseb. Prostori so že doživeli 
krstno uporabo, saj smo delovni sestanek z najpomembnejšimi distributerji, ko smo jim predstavili zasnovo 
modelov smuči in snežnih desk za sezono 2011/12, imeli ravno v eni izmed novih sejnih sob. Prednost teh 
sejnih sob je, da kolekcije smuči ni bilo treba nositi v druge prostore izven Elana. 

Izdaja: Urednica: Urška Zalar 
Elan skupina Člani odbora: Blaž Lazar, Polona Okorn, Tatjana Justin, Luka Grilc 
Begunje 1 Oblikovanje: Mojca Noč Tisk: Tiskarna Radovljica 
4275 Begunje na Gorenjskem Foto: arhiv Elana, Mitja Urh, Polona Okorn, Urška Zalar Naklada: 450 


